

长三角亲子乐园自由行 6 条旅游攻略

“五一”假期来南浔旅游吧！南浔长三角亲子乐园旅游攻略已为您贴心准备好——户外休闲、亲子研学、萌宠乐园、春日美景……美食、美景、美照，一律轻松“get”！快叫上小伙伴带上小朋友一起，在最美的季节来南浔赴一场春日之约吧！

攻略一 户外休闲 2 日游

DAY1 01 南浔古镇景区

南浔古镇美食节、水乡婚礼、古风演艺、张石铭旧宅、小莲庄、藏书楼、阿可那、非遗馆、上海科技馆特色展——如何复活一只恐龙、夜游演艺等



早餐推荐：状元楼、龙凤面馆、囿食善琏辣油馄饨等传统早餐
中晚餐推荐：大庆楼、天云楼、老顺兴、长兴馆等传统老店
住宿推荐：花园名都、博阳开元、巨人君澜、江南庭院等

DAY2 01 荃步羊村部落

萌宠乐园、亲子体验



02 布谷里历史文化街区
五一造趣生活节、楼前溯火

锅、龙门烧烤、布谷咖啡、儿童乐园
中晚餐推荐：羊村部落烧烤、练市布谷里餐厅

攻略二 亲子研学 2 日游

DAY1 01 南浔古镇景区

南浔古镇美食节、水乡婚礼、古风演艺、张石铭旧宅、小莲庄、藏书楼、阿可那、非遗馆、上海科技馆特色展——如何复活一只恐龙、夜游演艺等



早餐推荐：状元楼、龙凤面馆、囿食善琏辣油馄饨等传统早餐
中晚餐推荐：大庆楼、天云楼、老顺兴、长兴馆等传统老店
住宿推荐：花园名都、博阳开元、巨人君澜、江南庭院等

DAY2 01 双林后坝营地

水乡穿越、野外露营、烧烤野餐、真人CS野战、农事果玩

02 博物馆岛研学基地

缙绅文化艺术节、亲子室内游乐体验



03 善琏湖笔小镇景区

含山风景区祈福和音乐节、蚕花集市、湖笔文化馆、善琏湖笔厂和

美术馆、美丽乡村休闲游等
中晚餐推荐：博物馆岛自助餐、后坝营地烧烤英雄、善琏窑里村农家乐

攻略三 江南水乡 2 日游

DAY1 01 南浔古镇景区

南浔古镇美食节、水乡婚礼、古风演艺、张石铭旧宅、小莲庄、藏书楼、阿可那、非遗馆、上海科技馆特色展——如何复活一只恐龙、夜游演艺等



早餐推荐：状元楼、龙凤面馆、囿食善琏辣油馄饨等传统早餐
中晚餐推荐：大庆楼、天云楼、老顺兴、长兴馆等传统老店
住宿推荐：花园名都、博阳开元、巨人君澜、江南庭院等

DAY2 01 荃港古村景区

荃港渔庄渔桑趣乐园、里巷埭—外巷埭、桑基鱼塘、百县千碗美食街



02 杨港景区

乡逢杨港·闲鱼营地
中晚餐推荐：荃港渔庄、菱湖杨港浔鱼百味馆

攻略四 萌宠乐园 2 日游

DAY1 01 南浔古镇景区

南浔古镇美食节、水乡婚礼、古风演艺、张石铭旧宅、小莲庄、藏书楼、阿可那、非遗馆、上海科技馆特色展——如何复活一只恐龙、夜游演艺等



早餐推荐：状元楼、龙凤面馆、囿食善琏辣油馄饨等传统早餐
中晚餐推荐：大庆楼、天云楼、老顺兴、长兴馆等传统老店
住宿推荐：花园名都、博阳开元、巨人君澜、江南庭院、石淙丽呈华庭酒店等

DAY2 01 千金哼嗨八戒主题农场

疯狂拖拉机、坦克大战、坡道卡丁车、野奢露营、怀旧咖啡、音乐会

02 石淙花海景区

石淙花海龙虾节、射箭体验、修勾乐园、慧乐谷、垂钓体验
中晚餐推荐：石淙安桥人家饭店、千金朝阳农家乐



攻略五 春日美景 1 日游

01 南浔古镇景区

南浔古镇美食节、水乡婚礼、古风演艺、张石铭旧宅、小莲庄、藏书楼、阿可那、非遗馆、上海科技馆特色展——如何复活一只恐龙等



02 息塘景区

采菊东篱星空露营、和春温泉度假露营地
中晚餐推荐：大庆楼、天云楼、老顺兴、长兴馆等传统老店，息塘农家乐

攻略六 亲子潮玩 1 日游

01 南浔古镇景区

南浔古镇美食节、水乡婚礼、古风演艺、张石铭旧宅、小莲庄、藏书楼、阿可那、非遗馆、上海科技馆特色展——如何复活一只恐龙等



02 港廊儿童摄影乐园

米宝露营地、THE MAX 摄影基地、田里咖啡
中晚餐推荐：大庆楼、天云楼、老顺兴、长兴馆等传统老店，旧馆好酒不见农家乐

湖州南浔“浔英杯”第六届高层次人才创新创业大赛在沪启动

4月18日，位于上海的南浔(松江)人才科创中心内气氛热烈，第六届中国·湖州全球高层次人才创新创业大赛暨湖州南浔“浔英杯”第六届高层次人才创新创业大赛启动仪式在此举行。

南浔区委副书记、区长程佳致辞，副区长沈鑫钰作南浔人才发展环境推介。长三角G60科创走廊联席办相关负责人，湖州市、南浔区相关部门负责人，南浔区招商招才代表，重点企业、重点平台代表及高层次人才代表等参加。

程佳在致辞中代表南浔区委、区政府，向出席活动的来宾表示欢迎，向长期以来关心支持南浔发展的各界朋友表示感谢。在简要介绍浔商敢为人先的创业史后，程佳说，联通南浔与上海的沪苏湖铁路即将开通，如通苏湖城际铁路建设如火如荼，以南浔为中心的“X”型轨道交通网正在形成，为天下英才来浔创业铺就了四通八达的康庄大道。当前，围绕新能源汽车核心零部件、光电显示及半导体、预制菜等战略性新兴产业，我们打造了“上合



区”等开放平台，设立了南浔人才科创中心“人才飞地”，实行了科技人才项目“一站式”集成服务，倾力打造“高品质生活之城、低成本创业之城”。借此机会，南浔向天下英才发出邀请，欢迎大家来浔投资创业、合作创新，共享机遇、共谋发展、共赢未来。

“南浔松江飞地作为两地产业、人才交流的重要载体，是长三角G60科创走廊产业协同创新的重要成果。”长三角G60科创走廊联席办产业组组长、松江区科创办副主任戴志明表示，今后将围绕科技创新、产业发展、人才集聚等领域与南浔开

展更深层次交流，吸引更多高科技企业来G60和南浔落地生金，合力打造长三角G60科创走廊县域发展示范标杆。

“浔英杯”高层次人才创新创业大赛已深耕5年，共计吸引近700个高层次人才项目报名参赛，决出获奖项目70余个。本届大赛将聚焦泛半导体和信息科技类两大产业领域，为期4个月，开设4个城市分站赛，设置一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名，分别给予30万元、20万元、10万元奖励，优秀项目将代表南浔参加湖州市创新创业大赛总决赛，最高可获得3000万元创业资助。

当天，还举行了长三角G60科创走廊走进南浔启动仪式及南浔区“荣誉市民人才卡”发布仪式；举行了专家联盟、引才大使聘任仪式及星级人才之家授牌仪式；高层次人才代表沈鑫钰围绕“仪器技术国产化与创新”作主旨演讲，并与现场嘉宾分享了其11年的创业故事。

拓市场增订单，南浔企业“出海”忙

“这趟德国行，为将来拓展欧洲市场打下了基础，可以说不虚此行。”刚参加完2023年德国汉诺威工业博览会的浙江七巧连云生物传感技术股份有限公司总经理周丽彬就马上投入工作。回国不到两天，她又开始着手准备相关产品目录和样品资料，争取尽早发给国外新客户。

上周，在南浔区商务局的组织带领下，七巧连云和其他4家浔企赴德国汉诺威参展。七巧连云是一家以合成生物电子为核心技术，专注于生物传感和智能装备研究开发的科技创新企业。这次前往德国参展，主要目的就是抢抓机遇拓展市场。

“我们是首次参展，但精心筹备了许久。”周丽彬介绍，“首秀”还算成功，自家产品散热元器件凭借尖端的技术吸引了一批客户的眼光。此外，她也学习到了包括人工智能、能源管理在内的多个可持续发展领域的新趋势和前沿技术，收集了大量欧洲市场的一手信息。

这几天，获得感、幸福感十足的周丽彬一人。升级车间、研发新产品……连日来，位于开发区的湖州和华科技有限公司负责人乾君忙得不亦乐乎。“5月初和5月底，之前参展约好的欧洲客商就要来我们企业实地考察了，我们一直在忙着准备。”

今年2月初，和华科技作为南浔唯一一家参展企业，赴英国参加伯明翰春季



消费品博览会，不仅在参展当天就达成了百万美元左右的订单，更有3位客商与企业约定来工厂考察，争取更多的贸易合作机会。眼下，和华科技正加紧创新研发，等待他们的到来。

既要蓄能，也要展洽。今年以来，南浔区积极贯彻落实省市“千团万企”“百团千企”拓市场行动，全力以赴护航企业抢抓国际订单。截至目前，共组织辖区内40余家企业、70人次赴海外参加展会5场次，达成意向订单约1.14亿元。其中4月份，有25家外贸企业，约60人参加日本东京时尚世界服装、德国汉诺威工业博览会、泰国亚洲食品展等展会。

“企业跟团出去参展，展位费全补，机票费也给予一半甚至全面补助。支持类的展会我们也会补助50%的展位费和30%的机票费。”区商务局相关负责人介绍，接下来，将持续广泛推送展会信息帮助有需要的企业对接组团参展，并提供护照、签证、机票、参展等相关服务，协助企业有效出海拓市场。

苏台高速一期首片箱梁成功架设

4月16日上午11时，在苏台高速公路南浔至桐乡段及桐乡至德清联络线一期第2标段项目现场，25米长的预制箱梁顺利架设在练市枢纽二号桥第23跨上。至此，项目建设全面提速，进入桥梁上部结构施工阶段，为下一步全线预制梁场建设、后续桥梁施工奠定了良好基础。

据了解，该项目建设期间共需架设预制箱梁1900余片。“首片箱梁的成功架设，为后续施工打开了新的局面，对于推进项目整体施工进度和完成全年施工任务、保证全线按期通车意义重大。”南浔区交投集团相关负责人介绍，接下来将科学谋划、精心实施、高质量、高水平推进项目



建设，全年计划完成梁板架设1400片。苏台高速(一期)项目建成通车后，将大大缩短湖州、嘉兴、苏州等地的距离，同时也是南浔直通萧山机场、连接杭州主城区的快速通道，为南浔承接苏杭经济、快



速融入长三角一体化发展起到积极作用。未来，南浔区到杭州的出行选择将更多元、更便捷，这对加强杭州都市经济圈的辐射带动作用，促进社会经济可持续发展具有重要意义。